



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Burity - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 048/2017 – CODAGASTRO**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**PROFESSOR VISITANTE**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 048/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**Quadro II: Remuneração detalhada**

ÁREA	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
CODAGASTRO	40 horas semanais	R\$ 3.121,76	Doutorado	R\$ 2.660,37	R\$ 458,00	R\$ 6.240,13

**Leia-se:**

**Quadro II: Remuneração detalhada**

ÁREA	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
CODAGASTRO	40 horas semanais	R\$ 3.121,76	Doutorado	R\$ 2.620,38	R\$ 458,00	R\$ 6.200,14

Ouro Preto, 01 de fevereiro de 2018.

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA  
Diretora Geral do IFMG Campus Ouro Preto